《中国好声音》第三期成"周杰伦专场"

为抢华裔音乐人,庾澄庆、李健"怼"上热搜

据网易娱乐3日晚,第三期《中国好声音》 在浙江卫视播出。当期节目被网友感叹是"周杰伦专场",总共有9首周杰伦的歌曲被演唱,引发了一波周杰伦歌迷的音乐青春怀旧。

而数位优秀华裔音乐人的集体回归,也引发了导师们的抢人大战,庾澄庆、李健互怼意外引爆笑点,成为话题。精彩节目让#周杰伦专场#,#哈林李健互怼#等关键词在节目播出当晚,一举冲上微博热搜榜前四,制霸微博热搜榜。

第三期节目变"周杰伦专场"

前两期"好声音"播出后,仅仅收获一名学员的周杰伦,让不少粉丝操碎了心。还好,第三期"好声音"堪称"周杰伦专场":一期节目里,就有共五位学员选择演唱了周杰伦的9首歌曲,秒变周杰伦音乐会,让不少杰迷大呼过瘾,播出当晚#周杰伦专场#的关键词,也一度冲到微博热搜榜第四,可见周杰伦的号召力。

女子组合金色炸蛋带来一首周杰伦的歌曲串烧《周杰伦的很多很多很多首歌》,beatbox的演绎方式让节奏燃爆全场。作为周杰伦铁粉,金色炸蛋在作品里融合了周杰伦的11首歌,令导师和观众都感慨不已,就连周杰伦本人都没猜到,以为只有三首歌而已,让一旁的庾澄庆忍不住吐槽他是"假的周杰伦":"这位假导师,请你把真的周杰伦交上来。"

而另一位引发热议的重磅学员,是来自清华的"学霸"宿涵。今年24岁的宿涵已经是清华大学生物医学工程专业4年级的博士生,课余还参与了一个音乐工程的项目,可以用人工智能创作歌曲,这次参加《中国好声音》,他改编周杰伦的《止战之殇》,歌词就通过了人工智能改写。宿涵同样也是一名资深周杰伦粉丝,在节目中更表白周杰伦是他的人生信仰。

从喜欢周杰伦,受到周杰伦音乐影响,到学习音乐,形成自己独特的风格,重新演绎周杰伦的歌曲,并受到周杰伦的认可。这些走上"好声音"的周杰伦铁粉,是对周杰伦经典的致敬,也是对自己梦想的追寻。就像庾澄庆感慨的一样,有这样的歌迷,是歌手的骄傲。

数位华裔音乐人集体回归

本期节目中,数位从海外回归的华裔音乐集体亮相,美国华人博物馆导游陈佳杏、音乐人兼词曲作者 Evis WY、新加坡音乐老师刘嘉慧,还有在美独立音乐人郑伟杰等优秀的华裔"好声音",从海外回到祖国的舞台,演绎他们对于华语流行文化的独到见解。

其中,曾获得泰勒·斯威夫特在社交网络上点赞的在美独立音乐人郑伟杰,以一首王菲的《催眠》,获得庾澄庆和李健两位导师的认可,并意外引发了两人一场"相爱相杀"的互怼。

从转身开始,庾澄庆、李健就互不相让,前



后只隔 0.1 秒。稍快一筹的庾澄庆立刻"告发"起了李健:"你看我手抬起来就'咣当',你就想快我 0.1 秒是不是!"而李健则四两拨千斤地回击:"还是我年轻一点,动作快。"

当庾澄庆为了抢人,连连夸奖学员,李健 立刻吐槽他的讲话"冗长";而当学员表示自己

听中文比较慢时,庾澄庆也立刻反应过来,"那你就不能到李健老师那边,他讲话很快的。"

两人的搞笑互动,在网络上意外引发火热 反响,连带#哈林李健互怼#的关键词,也被 顶上了热搜第二,网友纷纷萌上了这对"二人 转组合","'哈李路亚'太好笑了!"

电影《无双》国庆问世 周润发、郭富城变"钞级大骗"



据网易娱乐2日,由庄文强执导,黄斌监制,周润发、郭富城、张静初等人主演的"钞"级大片《无双》,在京举办"无双币"新品发布会,导演兼"无双集团 CEO"庄文强携高层"COO"周润发、"CTO"郭富城高相

众主创现场分享"无双币"的研发心得和制作过程,并首次向大众公开"无双币"的概念大片。该产品因无与伦比的制作团队、前所未见的形象设计,和惊心动魄的研发过程,被大众寄予厚望。据悉,"无双币"将于9月30日全国发售。

周润发创业致富分享成功学 诱骗郭富城做"背锅侠"

2日,电影《无双》在京举办"无双币"新品发布会,"无双集团COO"周润发、"CTO"郭富城,现场讲解"无双币"研发心得和创作过程,并首次公开产品概念大片。视频完整展现了"无双币"制作中画模板、做电板、引进无酸纸、印变色油墨、做浮水印等技术流程,真正将伪钞工艺做成了极致艺术,实力诠释"比真的还真"。周润发和郭富城也是默契十足,不论是产品出炉时的"四目相对",还是穿梭在枪林弹雨中的"携手进退",都刺激着观众的肾上腺素,期待"双王"富崇险求的创业之路。

周润发作为无双集团的"首席运营官",现场和大家分享了自己的创业之路。在谈及如何运作"无双币"时,发哥则显得胸有成竹,表示自己一手挖掘到郭富城这一得力搭档,平时帮自己制作出真假难辨的伪钞,关键时刻还可以骗他做"垫背"。这也算是当事人亲自盖章认证"真?塑料兄弟情"了。此外,发哥也坦言,自己的致富路,还得益于他曾拍过许多类似《英雄本色》这种带有黑帮元素的电影,积累了大量的分销渠道,成功解决市场难题。

首席技术官郭富城则现场大吐苦水,不但说出了自己被发哥诱骗走上不归路的苦衷,还爆料自己也不是大家想象中的"傻白甜"。在和发哥一起研制"无双币"过程中,自己也有过反抗,还多次出现两人拿枪互指、剑拔弩张的场景。但是,当两人看到"无双币"产品概念时,都将"不愉快"抛到脑后,握手言和,开始展望产品的前景。发哥更是直言:"9月30日将有一部电影为大家详细地展现'无双币'的创作过程,人人都爱钱,这部电影会告诉大家钱是怎么来的,又是怎么进人自己口袋中的,这对大家十分有诱惑力。"

庄文强酝酿十年变"钞级大骗" 以身涉险挑战犯罪尺度

"无双集团 CEO"兼导演庄文强曾涉足多个犯

罪领域,包括《无间道》系列对贩毒运输的研究,《窃听风云》系列对股票的运作,均受到市场的青睐。 此次,庄文强却突破自己,变身成"钞级大骗",首次 触碰伪钞题材,展现华语电影中极少见的伪钞制作

据庄文强现场介绍:"虽然我在犯罪片中颇有心得,但是在'无双币'的筹备研发中,他投入十年心血。"这种十年磨一剑的匠心精神,也得到业内的肯定与期待,表示:"在别人疯狂'抢钱'的时候,只要庄文强在专注'造钱'。"自2002年被称为"救市之作"的《无间道》横空出世以来,庄文强便成为犯罪题材电影的质量保证。据悉,庄导新作《无双》不仅在题材上是当下华语电影中极少涉及的一种尝试,还在中国香港、加拿大、泰国等多地取景,全力打造年度跨国犯罪动作巨制。

庄文强还首次公开自己创业搭档的选择标准:"发哥当年《英雄本色》中的小马哥,就和伪钞集团有很大的关系,他丰富的'造假'经验,会助力'无双币'的研发。郭富城在《寒战》中锻炼出来的洞察力,对于伪钞的研究有着独特的优势。"庄文强成功将发哥和郭富城"忽悠"到自己的创业团队中,并以少见的双反派形式构造人物,着力打造高智商高技术的犯罪故事,堪称影史最大尺度的假钞犯罪电影。

于冬"人情投资"收获"窒息回馈" 博纳出品的电影必属精品

当天,"无双集团董事长"兼博纳影业 CEO 于 冬,也出席活动以示支持。在谈及"无双币"时他表示十分惊喜,并调侃道:"我只负责投资,完成老朋友们的创业梦想,但是没想到他们居然玩这么大。"此外,于冬对这部将在9月30日上映的新作《无双》也信心满满,表示:"每个重要时刻,博纳影业都不曾缺席,去年《追龙》我们还原香港黑帮,今年《无双》我们为大家展现伪钞工艺,这次也要玩一票大的"

细数博纳影业每年都会为中国电影市场带来惊喜,特别是在国庆档,俨然已成为观众餐桌上,必可缺少的一道"硬菜"。电影《无双》凭借着罕见的题材、天王级的卡司阵容和火爆的场面,也提前吊足了观众的胃口,不少影迷翘首以待,要观看一场酣畅淋漓的视觉盛宴。

电影《无双》由博纳影业集团股份有限公司出品,庄文强执导,黄斌监制,周润发、郭富城、张静初、廖启智、王耀庆等主演,将于9月30日国庆档全国公映。